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Inspire, Enjoy, Achieve


27th August 2014

Drodzy Rodzice

Mamy nadzieje ze milo spedzaja Panstwo ostatnie dni wakacji wraz z waszymi dziecmi.

Wszyscy jestesmy bardzo podekscytowani nowymi budynkami szkolnymi. Wiele prac zostalo wykonanych w okresie letnim. Nowe klasy beda gotowe do uzytku w poniedzialek 22-go wrzesnia.  Nastapi to pozniej niz oczekiwano na skutek problemow zwiazanych z procesem produkcji elementow konstrukcyjnych. 
Pragniemy Panstwa zapewnic ze szkola wspolpracuje z Bedford Borough Council aby upewnic sie ze Kier odda nowe klasy w wymaganym czasie.

Przedsiebiorstwo budowlane Kier przeprosilo szkole i prosi nas o przekazanie przeprosin rodzicom i dzieciom. W ramach przeprosin Kier wyrazil zgode na ufundownie wycieczki szkolnej dla wszystkich uczniow, ktorzy beda mieli zajecia w nowych budynkach szkolnych. Kier rowniez zgodzil sie na przekazanie pewnej kwoty pienieznej szkole jako forme pomocy dla uczniow we wszystkich grupach wiekowych. 
Ta kwota pieniezna zostanie oddana szkole w ramach przeprosin za wszelkie niedogodnosci i podziekowanie dla szkoly, rodzicow i dzieci za ich wyrozumialosc. 

Szkola uzyskala wsparcie ze strony wspolnoty koscielnej oraz lokalnej. Zostalo uzgodnione ze sala przykoscielna( Church Hall) oraz swietlica lokalna ( Village Hall) zostana wykorzystane jako tymczasowe klasy dla niektorych dzieci.

Zajecia dla dzieci uczeszczajacych do Breakfast club, Afternoon club oraz przedszkola (Hedgehogs class) beda tymczasowo odbywaly sie w swietlicy przykoscielnej. 
Dzieci z klasy Rabbits beda mialy zajecia w ich nowej sali lekcyjnej znajdujacej sie w budynku glownym szkoly. 
Uczniowie klas: Squirrels, Badgers and Otters zostana umieszczeni w sali lokalnej (Village Hall). 
Kier zorganizuje i pokryje koszta zwiazanie z ogrzaniem, oswietleniem oraz sprzataniem swietlicy lokalnej oraz sali przykoscielnej.

Grono pedagogiczne bedzie nadal kontunuowalo nauczanie Waszych dzieci na doskonalym poziomie. Chcemy Panstwa zapewnic ze postaramy sie by to drobne zaklocenie nie wplynelo w zaden sposob na jakosc procesu edukacji.
Obecnie pracujemy nad organizacja zajec stanowiacych ekscytujace wprowadzenie do nowych tematow na poczatek roku szkolnego.
Te dodatkowe zajecia nie obciaza rodzicow, gdyz jak wyzej wspomniano ich koszt zostanie pokryty przez Kier. Prosimy o zwrocenie szczegolnej uwagi na listy, ktore Wasze dzieci przyniosa w pierwszych dniach roku szkolnego. 
W czasie tego okresu przejsciowego rodzice dzieci z klas Hedgehogs i Rabbits sa proszeni o korzystanie z parking przy klubie “The Bell”, poniewaz parking przy sali przykoscielnej nie bedzie dostepny. 
Nie bedzie mozliwosci parkowania ani tez zatrzymywania sie przy budynku szkolnym. 
Rodzice dzieci z klas: Squirrels, Badgers i Otters moga korzystac z parkingu przy sali lokalnej( Village Hall).

Caterlink bedzie dostarczac obiady szkolne dla tych ktorzy je zamowia, jednakze prosimy aby dzieci z klasy Hedgehogs przynosily ze soba drugie sniadanie z domu do chwili, az przeprowadzimy sie do nowych budynkow szkolnych.

Jestem przekonana ze jak zawsze mozemy liczyc na Panstwa wsparcie w trakcie tych krotkotrwalych ustalen roboczych, w oczekiwaniu na nowe piekne budynki szkolne, ktore przyniosa korzysc Panstwa dzieciom.

Jesli maja Panstwo jakiekolwiek pytania odnosnie obecnych ustalen prosimy o kontakt osobisty z nami. 

Oferujemy Panstwu rowniez mozliwosc spotkania z czlonkami zarzadu szkoly w poniedzialek 1-go wrzesnia o godzinie 10-tej rano lub o 6-tej po poludniu w Cotton End Baptist Church.
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